MATEMATHUKA
I'ymanuTapHblil npoguib
CXEMA ITPOBEPKHU TECTA
B cayuae, koraa B yCJI0BUM He YKAa3aH MeTO/l pellieHHus 3aJaHusl, JIO00H MeTo/l, MPUBOIALIM M
K TMPaBWJIBLHOMY OTBeTy, CJeAyeT CYHTATh BEPHbIM, M BBICTABJATH MAKCHMAJIbHOE
KOJIM4eCTBO 0aJ1JI0B.
He TpeOyiiTe BEIYHMCICHU 1 00BSICHEHUH, €CIIM OHU HE TTPETYCMOTPEHBI B YCIIOBHH.
BricTaBisgiiTe TOJIBKO LETOE KOJIUYECTBO OAJUIOB.
He BrpIcTaBmsAliTe TOMOJHUTEIBHBIC OAJUTHI.
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[onyuenue ypapHenus z2 + 6z + 25 = 0
(2 6. 3a mpuMEHEeHNE MPaBUIIA BEIYUCIICHUS 30.
) 86 S = onpenenutens, 1 6. 3a BEIYUCICHUS. )
: " | {=3-4i,-3+4i} | A= —64 = (8i)? 16.
[lonyuenune z; = =3 +4i nz, = -3 —4i 46
(mo 20.) )
3
log, 125 = Elog2 5 3 0.
L 11 5 16
2logs2 2 82 '
3. 8 0. -3 3 1
Elog2 5-— Elog2 5=1log, 5 16.
log, 5 —log, 40 = logzé 10.
logzg = -3 26.
3anucek CUCTEMBI
{ nd = 140
(n—2)(d + 8) = 140, 3 0.
5 IJie N- KOJMYECTBO JHEH, d- 3aIlJIaHUPOBaHHOE
4 | 86. 7 nuett, 20 paccTosHIe
KHJIOMETpOB [Toryuenue d = —8 + 4n 16.
[Monyuenue ypaBHernusi n(—8 + 4n) = 140 16.
Pemenue ypasaenust n(—8 + 4n) = 140 26.
3anuch NPaBUJIBHOTO OTBETA 16.
X1 "Xy = 3
{xl +x,=—a 26
[onyuenue x2 + x5 = (%1 + x,)% — 2x1x, 26.
5. 8p | ae{-3v2;3v2} x1+x2_xf+x%_a2—6 e
X, Xi X%, 3 '
2_
Pemenue ypaBHeHUs =4 20.




[IpoBepka ycnoBust A> 0 u 3anuch TPaBUILHOTO

16.
OTBETA
Haxox1eHne JUIMHBI THIIOTEHY3bI 16.
) Brraucnenune miomaay OCHOBaHUA 10.
6. 56. 36 cMm »
Brruncnenue miomaayu 60KOBOM MOBEPXHOCTH 2 0.
Brruncienue miuoniaan noJIHOM MOBEPXHOCTH 10.
Brrancnenue miiomaay 60Jb1II0r0 Kpyra, paBHOU 16
32m cm? '
7. 56. 4 cm O6ocHOBaHHUE TOTO, YTO TUIOIIAb MAJIOTO KpyTa 26
pasHa 167 cm? ]
HaxoxaeHnue IauHbl paguyca Majoro Kpyra 2 0.
HaxoxaeHue JIMHBI BBICOTHI TPaneun 2 0.
Haxoxnenue mmnbl nuarosany tpaneuuu AC 26.
Brruucnenue mnomaau tpeyroiasauka ABC 16.
8. 8 0. 4.8 cm Bripaxkenue nomaau tpeyronbHuka ABC yepe3 16
TpebdyeMoe pacCTOSTHHE. )
[IpupaBHUBaHUE ABYX IUIOMIAACH U HAXO0XKACHUE 26
TpeOYEeMOro pacCTOSIHUS )
HaxoxneHue JIMHBI TUaroHaiy KBajapaTa u3 26
OCHOBAHUSI TUPAMHU/IBI
HaxoxaeHne JUIMHBI CTOPOHBI KBaipaTa u3 ceueHus | 1 6.
HaxoxneHnve AIMHBI TUaroHainy KBajapaTa u3 16
CeUeHUs
9 3 6. | e UnentuduumpoBaHue napbl Mo100HBIX
TPEYTOJIHLHUKOB U 3aITMCh OTHOIICHUS g = %, THe | 56
X — PacCcTOSTHUE OT BEPIIUHBI TPEYTOJIbHHUKA 10
CeUeHUs
HaxoxneHve 3Ha4eHHs X U 3alUCh IPaBUIBLHOTO 26
OTBETa
ApryMeHTHpOBaHue, 4To 2 + 3v2 > 6 30.
0. | se. logOIS(Z + 3\/5)
< logys 6. ApryMeHTHpOBaHHUE, YTO ’6
logos(2 + 3vV2) <logys 6. '
HaxoxieHre KoOpAMHAT BEPIINHBI TapadoIbl 20.
3ammch 4 < g(2) 2 0.
3 Iloyuenue HepaBeHcTBa 4 < 2m? + m + 1 16.
11.| 86. | ™€ (_oo; _E) Y [Pemenne HepaBeHcTBa 4 < 2m? + m + 1 u 3anuch
U (1; ) TIPaBHJILHOTO OTBETA
2 3 6.
(1 6. 3a pemienue ypaBHenus 2m< +m — 3 = 0,
2 0. 3a ompeieJICHIE 3HAKOB)
a, +99r =2 26.
a, +2
2.1 86 =2 > 100 = 10100 36.
[lonyuenue a; = 200 16.
[Tonydenue r = —2 2 0.
Brruncnenme BeposITHOCTH TOTO, UTO TOJIBKO SOJI0HS 26
U TpyIla AaayT IUI06I HA BTOPOM TOJT )
Brruncnenue BeposITHOCTH TOTO, UTO TOJIBKO S0JI0HS 26
13. 8 0. 0,384 Y CIMBa JAAYT IUIOABI HA BTOPOU IOJ )
Brruncnenue BeposiTHOCTH TOTO, YTO TOJIBKO CIIMBA 26
U TpyIla IaayT IUI0Jb6I HA BTOPOU TOJT )
Beruncnenue 3Havenus p = 0,384 2 0.
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[Tonyuenue ypaBHeHUS ad = 22,5, rae x - 26
0aJuIbl 3a MEpPBBIH dTaMN .
[Tonyuenne x = 24 2 0.
Haxoxxnenue menuansl

(2 6. 3a ynopsmounBaHMe JaHHBIX 3HaUeHUM, 2 0.3a | 4 0.

BBIYMCJICHUC MGI[I/IaHBI)

100 o.




